
 

第四回小・中学校通学区域 （   ） 

審議会を開催しました 

通学区域だより通学区域だより通学区域だより通学区域だより⑧⑧⑧⑧    

大門七区住民大門七区住民大門七区住民大門七区住民アンケートアンケートアンケートアンケート結果概要結果概要結果概要結果概要
をおをおをおをお知知知知らせしますらせしますらせしますらせします    

昨年末から１月19日までの間、

大門七区にお住まいの全世帯を対
象に、教育委員会の通学区域見直

し素案等に対する住民アンケート
を実施しました。 

これまでの経過資料や見直し素
案内容の概要を同封し、６つの質

問に回答していただきました。 
その結果、全体回答率は31.

７％で、見直し素案に賛成53％、

反対19％、どちらとも言えない
28％でした。詳細は市公式ホーム

ページに掲載しています。
 審議会審議会審議会審議会のののの発言発言発言発言要旨要旨要旨要旨をををを紹介紹介紹介紹介しますしますしますします

 

 ２月５日に開催した第四回審議
会では、住民アンケート結果を踏

まえ、賛否の意見が出ました。発
言要旨を掲載します。 

○９割以上反対と思ったので驚い
た。結果を尊重してやればどうか。 

○素案のとおりやっても、広陵中
のクラスが減る結論が出ない。 

○大門七区だけに負担があってい
いのか悩む。 

○各世帯構成別でも賛成多数なの
で、一定程度は尊重すべき。 

○子ども会関係や地域行事など、
分割したのでは、区はやっていけ ないという意見もある。 

○31.７％の回答率はそれなりに
参考になる数値ではないか。 

○賛成が多数なので、地域活動に 

支障がないようにした上で、見直
しに前向きであってもいい。 

○塩尻西小の小規模化の問題は一
時的に解消されても、桔梗小の大

規模化は解消されないのでは。 
○賛成が多いが、見直しの効果が

出るとは何とも言えない。 
○通学路、防犯、地区行事等の不

安解消を前提に、賛成の人もいる。 

○見直してもプレハブは不可欠
で、目的は達成されないのでは。 

   

桔梗小・塩尻西小 広陵中・塩尻中 

通学区域だよりは、塩尻市公式ホームページ（https://www.city.shiojiri.lg.jp/）にも掲載しています。 発行 平成３０年２月１６日 塩尻市教育委員会 通学区域見直しに関する御意見等は、教育委員会事務局こども教育部教育総務課学校支援係に電話（℡０２６３－５２－０８３０）又はＥメール（gakkou@city.shiojiri.lg.jp）でお寄せください。 

第第第第五五五五回審議会を開催します回審議会を開催します回審議会を開催します回審議会を開催します        最後の審議会として、答申内容について審議される予定です。     ■日時 ３月６日（火）午後７時～ ■場所 塩尻総合文化センター１階講堂 ■傍聴 審議会は傍聴することができますので、ぜひ御来場ください。（発言は不可）  

アンケートアンケートアンケートアンケート全体全体全体全体回答率回答率回答率回答率及び及び及び及び世帯構成別の回答世帯構成別の回答世帯構成別の回答世帯構成別の回答率率率率    
 

通学区域見直し通学区域見直し通学区域見直し通学区域見直し素素素素案の賛否案の賛否案の賛否案の賛否 

小学校入学前の子がいる小学校入学前の子がいる小学校入学前の子がいる小学校入学前の子がいる世帯世帯世帯世帯 小・中学生の子が小・中学生の子が小・中学生の子が小・中学生の子がいるいるいるいる世帯世帯世帯世帯     小学校入学前の子と小・中学生小学校入学前の子と小・中学生小学校入学前の子と小・中学生小学校入学前の子と小・中学生がががが両両両両方方方方いるいるいるいる世帯世帯世帯世帯        その他その他その他その他の世帯の世帯の世帯の世帯      回答回答回答回答 74.1%74.1%74.1%74.1%                         未回答 25.9％ 

賛成,254 世帯, 53% 
反対,91 世帯, 19% 
どちらとも言えない,137 世帯, 28% 
全体回答率 31.7%（回答 488／発送 1,538） 

 
回答回答回答回答 45.9%45.9%45.9%45.9%                未回答 54.1％ 回答回答回答回答 51.6%51.6%51.6%51.6%                         未回答 48.4％ 回答回答回答回答 25.2%25.2%25.2%25.2%                         未回答 74.8％ 


